

## Анализ проведения декады.

Подводя итоги физико-математической декады, отмечаем:

1. Декада прошла на хорошем учебно-познавательном, методическом уровне.
2. Все цели и задачи декады были достигнуты.
3. Большинство учащихся школы приняли активное участие в мероприятиях.

В этом году мы обновили форму проведения декады. Ребята с удовольствием решали задачи по ремонту школы («День прикладной математики»), учащиеся 10 класса ответственно отнеслись к проведению «Дня великих учёных», интересно рассказав биографические факты из жизни знаменитых учёных-физиков. Новым был и «Дидактический киоск», мы использовали экран в фойе для подачи информации и для показа презентаций.

Старшеклассники (9-а, 10, 11 кл.) с удовольствием приняли участие в «Своей игре», подготовленной учителем Гагаринской И.И. Победителями стали ученики 10 класса.

Ребята 7-а и 11 классов много трудились над изготовлением газет по предметам, и результат их работы был достойно оценён.

В течение декады проводились игры «Звёздный час» (Хестанова А.Т.), «Десять миллионов бит» (Кибаев С.А.), «Математический экспресс» (все учителя МО), викторины по физике и математике.

Учащиеся сами составляли кроссворды и ребусы, писали стихи о своих любимых предметах физико-математического цикла.

Не только новые мероприятия вызывали интерес учащихся, но и старые «Ярмарка вопросов», подготовка рефератов и докладов нашли своих преданных поклонников, позволив им заработать и для себя, и для своих классов баллы.

Уже третий год мы подводим итоги соревнований между классами и выделяем наиболее активных участников декады по балльной системе, ежедневно подводя итоги, что ещё больше привлекает ребят к участию в декаде.

В этом году новым был «Заключительный вечер» проведения нашей декады. Все классы подготовили интересные домашние задания – сценки, стихи, шуточные песни, частушки о математике и физике.

Аплодисментами встречали зрители выступления 11 класса – «Сценка из жизни школы каменного века», шуточные стихи-задачи по математике, артистически представленные ребятами 5 класса, а ученики 7-б класса показали стихи, с помощью которых легко запомнить формулы по физике.

Весёлые частушки 8 класса и юмористические мини-выступления 10 класса вволю повеселили весь зал.

На вечере были проведены награждения. Победителям были вручены медали, грамоты, дипломы и призы.

Хотелось бы отметить учителей физико-математического цикла, которые на высоком профессиональном уровне проводили все мероприятия, открытые уроки, с энтузиазмом и большой ответственностью отнеслись к поставленной задаче, вносили новые предложения и осуществляли их. Огромная благодарность Гагаринской И.И., Хестановой А.Т., Кибаеву С.А.

Возможно, не всё получилось, как хотелось бы нам. Например, открытие «Недели...». В будущем надо применить новые формы работы. Активное участие и желание всех – учеников, педагогов позволят нам достигнуть поставленных целей и задач в дальнейшем.

Фотоотчёт, сценарии всех мероприятий, методические материалы, советы и рекомендации по организации подобных мероприятий прилагаются.